

Pagina 8, allegato nota (b):

anziché: «1002 90 30»,  
leggi: «1102 90 30».

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 1998/88 della Commissione, del 6 luglio 1988, che modifica i limiti quantitativi fissati all'importazione di alcuni prodotti tessili originari della Thailandia (categoria 5)**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 176 del 7 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 70 del 12 settembre 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 50, allegati III e IV bis, colonna «Codice NC»:

anziché: 6105 10 00  
6105 20 10  
6105 20 90  
6105 90 10

6109 10 00  
6109 90 10  
6109 90 30

6110 20 10  
6110 30 10

leggi: 6101 10 90  
6101 20 90  
6101 30 90  
6102 10 90  
6102 20 90  
6102 30 90  
6110 10 10  
6110 10 31  
6110 10 39  
6110 10 91  
6110 10 99  
6110 20 91  
6110 20 99  
6110 30 91  
6110 30 99».

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2021/88 della Commissione, del 7 luglio 1988, che fissa le restituzioni applicabili all'esportazione dei cereali e delle farine, delle semole e dei semolini di frumento o di segala**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 177 dell'8 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 70 del 12 settembre 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 100, allegato, codice prodotto: «1004 00 90 000», colonna «ammontare delle restituzioni»:

anziché: «—»,  
leggi: «0».